

Základná škola
Ul. Poľná 1



OBČASNÍK IV.B



Kontakt

Názov školy : Základná škola

Adresa školy : Ul. Poľná 1, 99001 Veľký Krtíš

Telefón : 047/48 31 056

E-mail : zspolnavkrtis@gmail.com

Zriaďovateľom školy je Mesto Veľký Krtíš, Komenského 3, 990 01 Veľký Krtíš

Vedenie

RIADITEĽ ŠKOLY:

Mgr. Renata Mináriková

ZÁSTUPCA RIADITEĽA ŠKOLY:

RNDr. Slávka Filická

Vízia školy

Škola preferujúca rovnosť šancí, škola, v ktorej každý žiak môže byť lepším a zodpovedný za svoj rozvoj.

Hodnoty školy

Máme ideály, v ktoré veríme, podľa ktorých sa správame a v duchu ktorých konáme.

Hlavné črty kultúry školy



D - dialóg, diskusia

E – efektivita, emocionálna podpora

L – líderstvo, lojalita

F – flexibilita, funkčnosť

I – iniciatíva, inovácia

N . nápaditosť, nachádzanie riešení

Milí žiaci

Počas dištančného vzdelávania sme samy žiaci 4.B triedy rozhodli zhrnúť aktivity na našej škole od nového školského roka 2020/2021 do podoby školského časopisu.

V tomto časopise sa dočítate ako prebehol 1. deň v škole aj s obmedzeniami, ktoré vydalo MŠ SR a UVZ SR a pripomenieme Vám aktivity a práce žiakov z I. a II. stupňa podľa mesiacov, od septembra do decembra 2020.

Väčšiu časť príspevkov tvoria práce a aktivity žiakov I. stupňa, nakoľko žiaci II. stupňa sa od začiatku októbra vyučujú z domu – dištančne.

PRVÝ DEŇ V ŠKOLE

Prvý deň v škole sa niesol v slávnostnej atmosfére, ktorú naštrbili opatrenia pre vírusové ochorenie COVID – 19. Žiaci sa schádzali do tried, kde ich už čakali triedne učiteľky. Najhoršie to bolo pre prváčikov, pretože do tried ich mohol odprevadiť iba jeden z rodičov. Po usadení sa všetkých žiakov privítala pani riaditeľka školy cez školský rozhlas.

Príhovor pani riaditeľky

Milížiaci, vážení učitelia a rodičia,

na brány našej školy opäť zaklopal nový školský rok. Dva mesiace prázdnin sú za nami a po dlhom oddychovaní na nás čakajú mesiace práce, učenia sa, množstvo aktivít a súťaží, pomocou ktorých sa nám darí našu školu úspešne zviditeľňovať. Veríme, že ste nabrali veľa síl a spoločne budeme tento rok napredovať k vášmu ďalšiemu kroku k plneniu vašich snov a predstáv. Našich najmenších žiakov čaká objavovanie nepoznaných a zaujímavých vecí, získavanie vedomostí a zručností, ktoré sú potrebné pre ich ďalší rozvoj. Pani učiteľky sú pripravené, aby urobili všetko čo bude v ich silách. Deviataci majú pred sebou voľbu ďalšieho štúdia, ktoré je prípravou na ich povolanie a ďalší život. Držíme palce, aby sa im podarilo, vybrať si školu, ktorá im bude nielen vzdelaním ale aj zamestnaním. Naším kolegom a kolegyniam prajeme veľa energie, motivácie, tvorivých nápadov a trpezlivosti, aby sa nám spolu so žiakmi podarilo opäť niečo v tomto školskom rokudosiahnuť a vylepšiť.

ŠKOLA V PRÍRODE

7.-11.9.2020

DELFIŇÁCI IV. A , IV. B DONOVALY



Pobyt v škole v prírode zanecháva v každom účastníkovi hlboké zážitky, nové životné skúsenosti a trvácnejšie priateľské vzťahy.

Žiaci 4. ročníkov zo ZŠ Poľná 1 sa zúčastnili v mesiaci september v škole v prírode na Donovaloch.

Ubytovanie bolo v 4 a 3 lôžkových izbách s vlastným sociálnym zariadením. Skvelú domácu stravu z vysokohorského hotela TRAMTÁRIA mali zabezpečenú 5-krát denne.

Deň začínal rozcvičkou a končil diskotékou o 21.00 hodine.

Program dňa bol rozdelený na :

- Edukačnú činnosť – vypracovanie pracovných listov z matematiky a slovenského jazyka
- Pohybové aktivity – jazda na autíčkach, jazda na koni, loptové hry, strelba z luku

- Tvorivé činnosti – výroba šperkov, výtvarné činnosti , kde si každá škola vytvorila svoj erb.
- Navštívili sme aj rozprávkoivo krásne HABAKUKY , kde mám pripravili pekné divadelné predstavenie.

Každý večer sme sa schádzali v spoločenskej miestnosti, kde lektori / animátori/ zhodnotili prácu detí a pridelovali body každej skupine, pretože sa súťažilo o poklad TRAMTÁRIE, ktorý sme si nakoniec odniesli my.

Posledný deň po raňajkách sme sa pobalili, dopriali sme si trochu oddychu, aby sme necestovali s plnými bruškami.

Rozlúčili sme sa s tvorivými lektormi / animátormi/, vedúcou hotela, výbornými kuchármi a zamávali sme Donovalom, kde sme bez starosti prežili krásnych 5 dní.

Cieľom realizácie školy v prírode bolo, aby žiaci nadobudli nové poznatky formou zážitkového učenia, boli spokojní a zvládli odlúčenie od rodičov.

Pochvala patrí všetkým žiakom zvládli to úplne skvelo aj bez počítača, tabletu, mobilu a televízora.



Výstavka jesenných plodov a šarkanov

Jeseň je čarovné obdobie plné farieb, dozrievajúcich plodov , ale aj zmien počasia . Ku Dňu jablka/21.10./ sme si na našej škole ,na I. stupni pripravili výstavku pod názvom „Najkrajšie jabĺčko“. Jabĺčka si tento deň zaslúžia, pretože patria medzi najzdravšie druhy ovocia.



Sú sladké, voňavé, šťavnaté... Spoľahlivo uhasia smäd vďaka obsahu ovocných kyselín a dobre zasýtia. Konzumácia jablka povzbudzuje náš nervový systém a posilňuje náš organizmus vďaka vitamínom, ktoré obsahujú.

Preto sa držíme hesla: „ Čím viac jablák, tým menej chorôb!“

Môžeme si ich dopriať v rôznej podobe. Sú však aj krásnou chvíľkovou dekoráciou , ktorá nás láka si na nich pochutnať.
Dobrá chuť !

JESEŇ A ŠARKANY



Čo by bola jeseň bez šarkanov. Šarkany sú typické symboly jesene. Keď sa povie šarkan, pravdepodobne si ho predstavíme kosoštvorcového, usmiateho s farebnými papierovými stuhami na chvoste. Detská fantázia nemá (nepozná) hranice, a že rodičia sú vždy ochotní pomôcť, Vás presvedčí výstavka šarkanov, ktorú by ste si mohli prezrieť v priestoroch našej školy, nebuť opatrení vírusového ochorenia COVID-19. O tú pestrosť a nápaditosť sa podelíme s Vami aspoň fotkami. Najkrajšie šarkany, ktoré vybrali samotní žiaci, boli ocenené. Pravdaže, ani tí ostatní neostali na prázdno.



Deň duševného zdravia 10.10.2020

Každého z nás sa to týka, nepodceňujme odpovede:

„Som ešte mladý“, „Všetko je poriadku“, Dnes nemám dobrý deň“, „To bude OK“ .

Podajme pomocnú ruku tomu, kto to potrebuje.



BIELA PASTELKA 18.9.2020



Aj tento rok sa konala zbierka na pomoc nevidiacim a slabozrakým.

Vyzbieraná suma na školebola 89,87 eur . Všetkým patrí srdečná vďaka.



Všeobecnými cieľmi Európskeho dňa jazykov sú:

- Upozorniť verejnosť na dôležitosť štúdia jazykov, zvyšovanie mnohojazyčnosti a medzi kultúrneho porozumenia.
- Podpora jazykovej a kultúrnej rozmanitosti Európy.
- Podpora celoživotného jazykového vzdelávania v školách mimo škôl.

Ďakujeme Mgr. K. Fonódov. , PeDr. L. Novákovej , Mgr. M.Sikulovi, Mgr. V. Tóthovej, Mgr. K.Vajovej, ktorí spropagovali Európsky deň jazykov žiakom na II. Stupni.



Projektu Záložka do knihy spája školy, ktorého cieľom je nadviazanie kontaktu medzi českými a slovenskými školami a podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek. Záložky sme vyrábali počas mesiaca október pre žiakov I. stupňa našej partnerskej školy .Tvorba záložiek prebiehala na hodinách výtvarnej výchovy a doma v čase osobného voľna pod vedením triednych učiteliek. Žiaci 8. a 9. ročníka vyrábali záložky rôznych tvarov, snažili sa pridržiavať témy „Moja obľúbená kniha,“ vyrábali záložky obľúbených postavičiek z kníh, no prejavili aj svoju tvorivosť a zhotovili i záložky s rôznymi motívmi. Zapojenie sa do projektu sme ukončili odovzdaním záložiek pani učiteľke Mgr. V. Tóthovej, ktorá záložky odoslala. Účasť na projekte bola pre našich žiakov prínosná, inšpirovala ich k zmysluplnej aktivite, a preto veríme, že žiaci vďaka tejto zábavnej forme hľadania obľúbenej knihy či literárneho hrdinu siahnu po knihe častejšie.

Zber pagaštanu konského



V mesiaci október na našej škole prebiehal zber pagaštanu konského pod dozorom pani učiteľky Mgr. TLongauerovej, ktorá gaštany vážila, zapisovala a aj celý zber vyhodnotila. Do zberu sa zapojili okrem VI. a IX. ročníka všetky ostatné triedy. Najviac gaštanov nazbierali žiaci I. ročníka 896 kg, II. ročník nazbieral 779 kg a žiaci V. ročníka nazbierali 230kg. V zbere boli vyhodnotení aj jednotlivci:

I. miesto – O. Černík a A. Sekereš z 2.A triedy, ktorí spolu nazbierali 485kg,

II. miesto E. Mačudová z 2.A – 192 kg

III. miesto A. Kučera z 2. A - 157kg

Výhercom srdečne gratulujeme. Naša trieda 4.B sa umiestnila na VII. mieste.

Pagaštan konský

linktura

zosilňujúci účinok na žilové steny

znižuje priepustnosť kapilár

zvyšuje odolnosť kapilár

opuchajúce končatiny

ťažké nohy



24.10.2020 Medzinárodný deň školských knižníc

Ani tento rok sme nezabudli, že 24.10. 2014 je zasvätený práve knihe. Pri tejto príležitosti žiaci prvého stupňa si pripomenuli medzinárodný deň školských knižníc čítaním rozprávky a encyklopédie o zvieratách



„s pomocou kníh sa mnohí stávajú učeními i mimo školy. Bez kníh nebýva učení nikto ani v škole.“

Ján Amos Komenský

21. november – Svetový deň pozdravov

Žiaci I. stupňa si v tento deň vytvorili výstavku vo vestibule školy na tému : Dobrý deň

Každá trieda si vylosovala krajinu v jazyku jej si mali zistiť, ako sa povie Dobrý deň a čo je najznámejšie v danej krajine.

Žiaci vytvorili pekné práce . Nakreslili pekné obrázky a preložili nie len „dobrý deň“, ale aj celé vety.

Prekladali do maďarského, anglického, ruského, nemeckého, francúzskeho, čínskeho, poľského jazyka.



Predstavujeme Vám niekoľko pozdravov zo známych krajín : Dobrý deň sa povie Po anglicky Goodmorning . Po česky Dobrý den . Po chorvátsky ... Dobar dan. Po španielsky Buen día. Po taliansky Buonagiornata. Po nemecky Guten tag. Po francúzsky Bonne journée

5.12.2021.PRIŠIEL K NÁM MIKULÁŠ



Na tento deň sa žiaci veľmi tešili a už od rána čakali , kedy príde Mikuláš s darčekom. Každú triedu navštívil s anjelikom, čertom i škriatkami. Najväčšiu radosť mali tí najmenší.Mikulášovi za darčeky povedali básničky a aj zaspievali.



Veselé Vianoce
a šťastný nový rok
2021 Vám prajú
žiaci IV. B

